

西城区右安门大街12号新西楼1单元101号福彩销售网点

## 6035万花落西城 福彩送来大奖喜报

11月28日,双色球第17140期开奖,号码为“21、22、25、28、29、30+08”,当期开出16注一等奖,单注奖金603.5万元,其中,北京中出10注。这10注一等奖均出自西城区右安门大街12号新西楼1单元101号福彩销售网点。据站主张先生介绍,10注一等奖为一人所中,共计收获奖金6035万元。

### 一人独中10注头奖 收获6035万元巨奖

11月28日晚的双色球第17140期开奖,这是今年双色球9亿元大派奖活动启动后第十一期派奖,共开出头奖16注,单注奖金603.5万元,其中4注为复式投注,单注奖金为1103万元(含加奖500万元)。北京彩民独揽10注一等奖,共计获奖6035万元,唯一遗憾的是,未进行复式投注,错过了派奖奖金。10注一等奖花落西城区右安门大街12号新西楼1单元101号福彩销售网点。11月29日,西城区福彩中心为大奖网点送来了中奖喜报“10470400销售站:祝贺您在双色球游戏第2017140期开

奖中,喜中一等奖603.5万(10注)共计奖金6035万。”“我是在出奖第二天下午,接到西城区福彩中心通知,告知我的店里中大奖了,6035万的巨奖!”站主张先生语气抑制不住激动。“很多彩民知道这个消息后,纷纷到我这里沾喜气,确认6035万大奖的真实性。对于大奖得主,大家有不少猜测,也询问我是谁这么幸运,中了如此巨奖,不过我真没印象,因为每天来来往往购彩的人非常多。虽然不知道是谁中出的,可是也替他感到高兴,如果大奖彩民能看到《福彩专刊》,我在这里祝贺你中大奖

哟!”张先生说。

对于中奖号码,销售员于先生说:“这10注双色球一等奖很可能是机选产生,因为这里流动人口较少,很多彩民都是老客户,大家倍投的号码或者经常守的号码我都有点印象。可是当期开出的双色球号码我并没有印象,估计很有可能是彩民机选产生的。”

除了此次中出的10注一等奖,西城区右安门大街12号新西楼1单元101号福彩销售网点,原来还中出过多次二等奖。“每当看到彩民朋友中奖,我比他们还开心。”张先生诚恳地说。

### 从事福彩行业 为公益是善举

张先生的福彩销售网点就是他的家,从2000年初经营至今,10余年间他每天早早来到网点,晚上10点才关门,让彩民朋友们随到随买。虽然这样减少了与儿子在一起的时间,但张先生觉得非常有意义。“我从事福彩行业至今,主要为公益是善举,中奖了很好,不中奖也为福利事业做了贡

献。”张先生说。

在张先生的福彩网点,有一面墙专门悬挂了“北京福彩公益大爱于心”宣传展板,秉承“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨,北京福彩连续多年为社会老弱病残幼等弱势群体谋求支持和福利。张先生说:“这个展板让每一位彩民了解福彩公益金的用途,这里有他们的一份

爱心。”

福彩本身就是一项爱心事业,在平日生活中,张先生以一颗爱心去为每一位彩民服务。“我经常说,以人心换人心,坦坦荡荡做人,兢兢业业服务,在稳定老彩民的同时吸引新彩民光顾,告诫大家理性购彩,小额投注,放平心态,大家反而更容易到来。”

### 树立诚信形象 用心经营得美誉

优秀的销售员对福彩销售网点的发展至关重要。“相信大家都有体会,培养一名出色的销售员需要相当长的过程,而我比较幸运,有一位工作踏实、认真负责的销售员。”张先生说。

83年的北京小伙子于先生表示,成为销售员他很高兴,因为工作与兴趣爱好相结合。于先生说:“我之所以从事福彩行业,就是因为喜欢福彩,我原来是一位忠实彩民,经常购买双色球和3D游戏,现在是销售员,对

于彩民朋友的心理很清楚,所以服务大家也得得心应手。”

在张先生的福彩销售网点,不论何时去,都能看到他和于先生忙碌的身影。张先生说:“工作时间长,没有休息日是我们这个行业的特点,可是我们从没有抱怨过,反而每天来到网点都很开心,大家一起喝茶、看看报纸杂志,互相交流购彩心得。”

问起彩民对网点的感受,大家都赞不绝口,一位彩民介绍:“老张这里环境非常好,每天都打扫的干干净净,

而且为人热情,在这里购彩很舒服。最重要的是诚信经营,有一件事儿我记得很清楚,原来买刮刮乐以为中了5元,后来老张仔细核对后告诉我500元,其实当时他不说我也不知道,虽然这是一件小事儿,可是体现了他的诚信,我在这里购彩很踏实、放心。”

最后,张先生表示,他会继续努力,用心服务彩民,也希望彩民朋友们再接再厉,争取在再中一次一等奖。



### 提升业务水平 打造福彩示范店

张先生的福彩销售网点面积约为40平方米,网点布置的干净整洁,张先生说:“北京核心区疏解整治活动的开展,对今年福彩销售带来巨大压力,我的网点正好位于核心区,对此,我到不是很担心。一是我的福彩销售网点经营多年,已有一批固定彩民;二是,我们西城区民政局局党组、西城区福彩中心对于这种情况很重视,积极面对,帮助福彩网点在逆境中谋发展。”

据了解,西城区福彩中心通过“三统一、一评估、一考核、一拓展”的建设理念,适应新形势的销售新模式推出了销售站规范化建设的措施,同时淘汰一批“环境

乱、形象差、业务杂”的销售网点,可谓是竭尽全力为彩民打造舒适的购彩环境。

在张先生的福彩销售网点,规范的游戏走势图随处可见。值得一提的是,为快乐8游戏安装了电子走势图,方便彩民选号参考。同时还设计了一个展示牌,可以容纳每期中奖信息、特色游戏、规章制度和免费服务等信息。此外,规范了福彩网点室内电路,提高销售的安全性。张先生说:“区福彩中心如此支持我们,我们也要提升业务水平,更好地塑造福彩公益形象,把我的福彩销售网点打造成特色鲜明的福彩示范店,从而吸引更多彩民,争取再中大奖。” (小马)